



“你的心愿、我来帮忙”

“心愿漂流瓶”公益行动

心愿热线: 2110110

济宁爱玛电动车运河路店为慈父王洪祥圆梦

有了“新装备”路上方便多了



◀ 工作人员给老人讲解电池使用的注意事项。本报记者李岩松 摄

本报济宁1月12日讯(记者康宇) 本报8日刊登了《六旬慈父兼职两份工,只为帮女儿筹钱换肾》的报道后,老人想要块电动车备用电池,让打工的路上省些劲的朴实心愿,让不少爱心人士为之动容。济宁爱玛电动车运河路店经理苏波致电本报,想为这位慈父圆梦。

12日下午,在位于运河路的爱玛电动车的门店里,工作人员正在为王洪祥老人安装新的电动车电池。“大爷,看你这电动车也骑了得有有些年了吧,有些部件

都该换了。”工作人员王亮帮助老人检查了电动车,由于使用时间比较长,很多部件都已经老化了,随后王亮帮助老人做了基本的检修,并换上了新的部件。

检修完成后,王亮从仓库里搬出了4块崭新的蓄电池,并拿出了新的电池盒,一一帮老人组装好。“回家后,正常充电就行了,使用过程中也得注意一下,别把电用得快要干了再去充电,一次两次还没什么问题,但如果经常这样会降低电动车电池的寿命……”王亮细细地给老人讲解

使用电池时的注意事项。

除了给老人配备了崭新的备用电池外,王亮还贴心的送给老人一套挡风手套和挡风被。“因为考虑到每天要从二十里铺骑着电动车赶到济宁,肯定非常冷,希望这些保暖措施能够让老人少遭点罪。”

换上了“新装备”的王洪祥乐得不拢嘴,不住地说着“谢谢”。“年纪大了,自行车有点骑不动了,有了这个备用电池,我就可以骑着电动车巡查公共自行车点,这样方便多了,感谢好心人的帮助。”

母亲瘫痪在床,父亲打工之余还要照顾病妻 姊妹花想去游乐场玩玩

许愿人概况:胡莹丽和胡平丽姐妹俩,家住安居胡营。十年来,父亲既要赚钱养家,又要照顾瘫痪在床的妈妈。家境贫困的两姐妹懂事听话,从不让父母操心。

心愿:想去游乐场畅快玩一天

本报济宁1月12日讯(记者康宇) 胡莹丽和胡平丽是两姐妹,姐姐莹丽今年14岁,在安居街道胡营中学读四年级;妹妹平丽11岁,今年上初一。由于母亲多年瘫痪在床,父亲忙于照顾,姐妹俩相互陪伴,从不让父母操心。

11日上午,记者来到了两姐妹家中,室内非常简陋,一张已显得很破旧的八仙桌,油漆快掉光了,妈妈在床上休息,爸爸正在做饭。为不打扰妈妈休息,两姐妹伏在一张桌上写作业。“姐妹俩都很懂事,从来不让父母操心,妹妹在育才中学住校,周末才回来。”两姐妹的爸爸胡二福告诉记者,因为孩子妈妈瘫痪在床,自己平时既要赚钱又要照顾妻子,陪孩子的时间非常少。

好在两个女儿都非常懂事,且成绩优异,从没让他操过心。

“快过年了,你最想做的一件事是什么?”记者问两姐妹,“我想做的,我爸妈都不能带我去!”姐姐莹丽若有所思说。记者再次追问,两姐妹陷入沉默,过了好半天,妹妹平丽才张口说。“能去游乐场玩一次该多好!以前听同学说,去了城里的游乐园,那里可好玩了,有摩天轮,还有蹦蹦车,我也想去玩。”

“因为要工作,又要照顾孩子妈妈,好多年没带两个孩子出去玩了。”说起两个孩子,爸爸胡二福满是愧疚。“我知道这是两个孩子一直以来的心愿,也希望能有爱心人士或家庭,能带孩子出去看一看,玩一玩。”

齐鲁晚报·今日运河

寻找“运河”有缘人 一起过10周岁生日

2005年3月21日,齐鲁晚报·今日运河创刊,如今,《今日运河》已经与您携手走过近10个春秋,即将迎来她10周岁的生日。借此机会,我们面向广大读者征集和《今日运河》同年同月同日出生的有缘人,共庆10周岁生日。

报名方式:

- 1、热线电话:2110110
- 2、电子邮箱:yunhe2110110@126.com
- 3、微信报名:添加今日运河官方微信“yunhe2110110”
- 4、现场报名:洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站

(注:报名需要提供户口簿等有效证件,出生日期为2005年3月21日。)

有缘人 共庆10周岁生日

我叫刘佳慧,2005年3月21日出生,幸运地与“今日运河”同岁,我长大了想当一名医生,能为病人解脱伤痛。
生日祝福:希望《今日运河》能刊出老百姓喜闻乐见的事,将济宁悠久的运河文化传播到全国各地,祝《今日运河》越办越好。

